

我市“学雷锋·文明实践 我行动”主题活动启动

本报讯（融媒体中心记者张亚萍）3月5日，我市在工人文化宫游园举行“学雷锋·文明实践我行动”主题活动启动仪式。

“让我们积极行动起来，加入到志愿者队伍中来，尽己所能，服务社会。发挥自己的专业、能力和特长，关注汝州发展，关心社会生活，用自己的智慧和双手服务社会和人民。让汝州因志愿者的存在而更加美丽，社会因志愿者的奉献而更加和谐……”仪式上，市文艺志愿者协会的志愿者张民香向广大志愿者和社会公众发出了倡议。

在现场，市人民法院、司法局、科协、残联、第一医疗集团以及市迎新雷锋志愿服务队的志愿者代表们分别组成志愿服务队，充分利用自身优势，开展特色突出、亮点鲜明的志愿服务活动，如：文艺演出、健康义诊、公益理发、科普教育等，吸引广大群众前来参与活动。

通过开展一系列学雷锋志愿服务主题活动，旨在全市范围内进一步弘扬雷锋精神，掀起新一轮“向雷锋同志学习”的热潮，共同营造学习雷锋、争做文明市民的良好氛围，为汝州创建文明城市注入不竭动力。



“学雷锋·文明实践我行动”主题活动启动仪式上的文艺演出 刘泉源 摄



煤山街道组织机关志愿者打扫路边卫生 张沛沛 李翠翠 摄



市新华书店举办“春意盎然显芳华”之雷锋日阅读分享活动 李浩然 陈倩文 摄



汝州五高校团委组织志愿者到纸坊镇敬老院陪伴老人 李浩然 靳世博 摄



市科协开展学雷锋科普宣传活动 赵子豪 摄



义务理发 张亚萍 摄



市残联组织市金庚康复医院、市精神病医院志愿者到大峪镇扶残助残 张亚萍 张亚楠 摄



汝州市中等专业学校到市金庚康复医院看望脑瘫儿童 王亚丽 摄



杨楼镇一中深入该镇敬老院开展“学雷锋 我行动”文明志愿服务活动 李浩然 孟益含 摄

弘扬雷锋精神从点滴做起

3月5日是第61个学雷锋纪念日。60余年来，雷锋精神历久弥新，从未过时，一代又一代人，以点滴善举传递人间大爱，成为照亮我们前进路上的精神火炬。

前段时间，向阳路洗耳河桥头，一位老人突然晕倒。路过的夏娅楠说了一句“我是护士，让我来”，一边挤进人群劝说围观群众留出安全距离，一边跪地实施抢救。第二天返回工作岗位后，未对任何人提起此事，直到出租车司机张占峰现场抓拍的短视频发出后，大家才知道了她救人的暖心故事。3月5日，洗耳河东侧路边，煤山街道的“红马甲”志愿者们手持夹子、笤帚等工具，捡拾路边小道上、草坪上和草丛中的废弃物、纸屑等垃圾，并向行人宣传有关垃圾分类、环境保护等方面的知识，劝导大家共同爱护环境……

一个个向上向善的事例不胜枚举。这些事例中，鲜有惊天动地的壮举，更多的像是涓涓细流、淡淡花香，浸润着、温暖着，也影响着我们的生活。

每当我们看到好人好事时，总能激起心中的爱，并默默记下他们的名字。在遇到困难时，他们所做的一幕幕便会呈现在眼前，成为照亮我们前进路上的光，指引着我们向善向美，并把这份美好传递出去，让更多的人心中有爱，把雷锋精神传递到华夏大地每一个角落。

简讯

● 3月5日，王寨乡胡庄小学通过学雷锋、画雷锋、做雷锋开展了学雷锋系列活动。 李浩然 郭新萍

● 3月5日，杨楼镇石台小学开展“传承雷锋精神，弘扬时代新风”学雷锋主题活动。 李浩然 孟益含